
Paisprezece persoane au fost
arestate într-o operaţiune comună a
forţelor de securitate spaniole şi ale
poliţiei italiene împotriva unei aripi a
mafiei napoletane (Camorra), care
trafica haşiş din Spania în Italia,
ascuns în caroseria auto-rulotelor,
relatează marţi EFE preluată de
Agerpres. Garda civilă spaniolă a
anunţat dezmembrarea celulei
clanului Marranella, un braţ al
Camorrei care acţiona în Roma,
stabilită pe Costa del Sol şi în
regiunea administrativă Campo de
Gibraltar. Din cele 14 persoane
reţinute, 13 se află deja în detenţie
preventivă. Alte şapte persoane sunt
anchetate. Gruparea era specializată
în furturi de droguri de la alte
organizaţii care traficau narcotice şi în
răpiri, neezitând să folosească
metodele cele mai violente. Conform
unor surse din cadrul operaţiunii
denumite ‘Marverick II’, citate de EFE,

Garda civilă a început ancheta în luna
aprilie a anului trecut, după ce poliţia
italiană a arestat 42 de membri ai
clanului Marranella şi a confiscat
bunuri în valoare de mai mult de două
milioane de euro. În cursul anchetei,
agenţii italieni au descoperit că
haşişul consumat pe străzile Romei
provenea din Spania.  Forţele
spaniole au descoperit că braţul
clanului din Spania era o familie
italiană rezidentă într-o aglomeraţie
urbană de pe coasta Malaga (sud),
care ducea o viaţă aparent normală,
de turişti înstăriţi şi care, aşa cum s-a
dovedit în cursul anchetei, avea un
membru care asigura legătura la
Roma. În identificarea acestora, un
element cheie l-a constituit
descoperirea, în Franţa, a unei auto-
rulote provenind din Malaga, în care
au fost găsite 325 de kg de haşiş.
Metoda era ingenioasă, pentru că,
fără autorizaţia unui judecător, nu se

poate ca autovehicul de acest tip să
fie înregistrat ca domiciliu. 

Pentru a nu trezi suspiciuni,
celula cu sediul în Spania, care
colabora cu cetăţeni britanici,
marocani şi români, contracta
serviciile unui bărbat şi ale unei femei,
în general din rândul prostituatelor,
pentru a transporta drogurile cu auto-
rulota pretinzând că sunt un cuplu
aflat în vacanţă. În aceste tip de
vehicule se puteau ascunde între 400
şi 500 de kg de haşiş. Preţul unui
kilogram de haşiş pe piaţa din Spania
poate ajunge la 1.700 de euro, sumă
care se triplează în Italia. 

În timpul operaţiunii, a fost
localizată, în incinta unei proprietăţi
din localitatea La Línea de la
Concepción din provincia Cádiz, o
ascunzătoare de mari dimensiuni,
aflată sub pământ, unde erau
depozitate între 10.000 şi 12.000 kg
de haşiş.
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Se crede că jurnalistul britanic John
Cantlie, care a fost luat ostatic în Siria de
rețeaua teroristă Stat Islamic în anul 2012,
este încă în viață, a declarat Ben Wallace,
ministru adjunct de Interne în Guvernul de la
Londra, potrivit postului CNN preluat de
mediafax. Oficialul britanic le-a spus marți

reporterilor că Guvernul de la Londra crede că
jurnalistul este în continuare ținut ostatic de
Stat Islamic, acesta apărând de mai multe ori
în materiale de propagandă ale rețelei
teroriste.

Furau droguri de la alte organizaţii

Operațiune comună! Arestări
în rândurile mafiei napoletane

Speranțe: un
jurnalist răpit acum

6 ani ar putea fi
încă în viață

Juan Guaido, susținut de 11 state 
din 14, membre ale Grupului de la Lima

Un grup de ţări din America Latină şi
Canada au făcut apel la armata din
Venezuela să îl susţină pe liderul opoziţiei
Juan Guaido, scrie BBC preluat de
news.ro. Într-un comunicat, 11 dintre cele
14 membre ale Grupul de la Lima au cerut
înlăturarea din funcţie a preşedintelui
socialist Nicolas Maduro fără folosirea forţei
şi trimiterea de urgenţă de ajutoare
umanitare. Guaido, preşedintele
Parlamentului, s-a autoproclamat
preşedinte interimar şi a declarat că
doreşte să organizeze noi alegeri
prezidenţiale. Grupul de la Lima a făcut publică o
declaraţie în urma unei întâlniri în capitala Canadei,
Ottawa. În document este precizat că guvernele din
Argentina, Brazilia, Canada, Chile, Columbia, Costa Rica,
Guatemala, Honduras, Panama, Paraguay şi Peru „îşi
reiterează recunoaşterea şi susţinerea pentru Juan
Guaido” ca preşedinte interimar al Venezuelei. Ţările au

făcut apel la comunitatea internaţională
„să ia măsuri pentru a preveni regimul lui
Maduro din a opera tranzacţii financiare în
străinătate şi a-i opri accesul la bunurile
internaţionale ale Venezuelei”. De
asemenea, ţările au cerut ca Maduro să
nu poată face afaceri cu „petrol, aur sau
alte bunuri”. Totuşi, trei membri ai
Grupului de la Lima - Guyana, Mexic şi St.
Lucia - nu au susţinut declaraţia. Grupul
de la Lima a fost înfiinţat în 2017 pentru a
contribui la o soluţie paşnică la criza din
Venezuela.

Madridul, Londra, Parisul şi alte capitale europene l-
au recunoscut luni pe opozantul Juan Guaido drept
preşedinte al Venezuelei, după expirarea unui ultimatum
dat lui Nicolas Maduro, care a refuzat să convoace noi
alegeri prezidenţiale. Rusia, unul dintre principalii aliaţi ai
lui Maduro, a denunţat imediat această recunoaştere a lui
Guaido de către europeni.

Creștere spectaculoasă
a temperaturilor 

în insulele arctice
Insulele arctice îngheţate din nordul

Norvegiei se încălzesc mai rapid decât
aproape oricare alte regiuni de pe Pământ,
iar creşterea frecvenţei avalanşelor şi
alunecărilor de teren ar putea conduce la
schimbări ‘’devastatoare’’ până în anul 2100,
conform unui raport norvegian publicat luni,
citat de Reuters. În insulele din îndepărtatul
arhipelag Svalbard, unde populaţia numără
2.300 de locuitori, iar principalul oraş,
Longyearbyen, se află la 1.300 km de Polul
Nord, dezgheţul evidenţiază riscurile ce
vizează şi alte zone ale regiunii arctice, din
Alaska până în Siberia. Prin comparaţie cu
începutul anilor ‘70, temperaturile medii din
Svalbard sunt cu 3 - 5 grade Celsius mai
ridicate şi ar putea creşte cu 10 grade Celsius
până în anul 2100 în cazul în care nivelul
emisiilor de gaze cu efect de seră la nivel
global va continua să crească, se arată în
analiza efectuată în Norvegia. Aproape 200
de guverne au căzut de acord în cadrul
Acordului pentru climă de la Paris din 2015
să limiteze creşterea temperaturilor medii
globale la ‘’mult sub’’ 2 grade Celsius peste
nivelul din perioada pre-industrială până în
anul 2100. La nivel mondial, temperaturile
sunt mai ridicate cu aproximativ 1 grad
Celsius, notează Reuters. În Svalbard,
preconizata creştere a temperaturilor ar
conduce la dezgheţarea suprafeţelor
îngheţate pe care se află numeroase clădiri,
drumuri şi aeroporturi, la formarea de
avalanşe, scurgeri de zăpadă topită şi
alunecări de teren, la dispariţia gheţarilor şi la
ameninţarea cu dispariţia a unor specii de
animale sălbatice, precum ursul polar şi
focile, care depind de gheaţa de pe mare
pentru a vâna. Conform unui reprezentant al
Institutului de Meteorologie din Norvegia,
cercetătorii ar trebui să acorde mai multă
atenţie alunecărilor de teren pe măsură ce
permafrostul se topeşte. “Atenţia se
concentrează acum mai mult pe avalanşe,
însă alunecările de teren din timpul verii ar
trebui să fie luate în calcul într-o mai mare
măsură”, a declarat Ketil Isaksen.


